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ATA DA REUNIÃO  DA NOVA GESTÃO DA UFERSA  COM O CENTRO 

MULTIDISCIPLINAR/CAMPUS DE ANGICOS. 

 

Aos dez dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às onze horas e quinze 1 

minutos, no Hall do Prédio Administrativo, iniciou-se a reunião de apresentação da nova 2 

Gestão da UFERSA com a Gestão do Campus da UFERSA Angicos. Estavam 3 

presentes a Reitora Profª. Ludimilla Carvalho Serafim de Oliveira, o Vice-Reitor Profº. 4 

Roberto Vieira Pordeus, entre outros membros que compõem a atual Gestão da 5 

UFERSA. Participaram também a Diretora da UFERSA Campus Angicos, a Profª 6 

Jacimara Villar Forbeloni e o Vice-Diretor , o Profº Samuel Oliveira de Azevedo. Faz-se 7 

registro também da presença de discentes e do DCE, que na oportunidade realizaram 8 

um ato de protesto com faixas e cartazes antes do início da reunião, sem que viesse a 9 

interromper ou atrapalhar durante os momentos de explanações. A Profº Jacimara Villar 10 

iniciou a reunião dando as boas-vindas aos presentes e convidando-os para em seguida 11 

a reunião, fazer uma visita às instalações e obras em andamento no Campus. Em 12 

seguida a Reitora, Profª. Ludimilla Carvalho agradeceu a presença dos participantes e 13 

informou que em outro momento faria essa visita às instalações e obras. Que esse 14 

momento iria acontecer após uma Auditoria que a equipe irá realizar em todos os 15 

contratos de obras vigentes. Adiantou também que nos próximos dias a Direção do 16 

Campus irá receber uma comunicação para que realize o cadastro no Sistema 17 

Eletrônico de Informações – SEI, do Governo Federal. É um sistema de produção e 18 

gestão de documentos e processos eletrônicos desenvolvido pelo Tribunal Regional 19 

Federal da 4ª Região (TRF4) e cedido gratuitamente à administração pública. Dando 20 

continuidade, foi dito que o Gabinete da Reitoria passou por algumas mudanças, entre 21 

elas, que terá a partir de então, duas assessorias jurídicas e também uma assessoria 22 

técnica, esta última voltada para o atendimento aos três Campus fora da sede, tendo 23 

como representante/assessora, a docente Danielle Martins (Lotada no Campus 24 

Angicos, e que por enquanto continuará também exercendo a função de docente no 25 

mesmo Campus). A Diretora Profª Jacimara aproveitou para demonstrar sua 26 

preocupação com a necessidade de estrutura física para os vários docentes do CMA 27 
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que estão na gestão central, informando que não há salas disponíveis e que os mesmos, 28 

precisarão utilizar seus próprios gabinetes para executarem suas atividades. A Profª. 29 

Ludimilla Carvalho também informou que estará enviando ao Campus um memorando 30 

solicitando todas as demandas de concursos de docentes pendentes. Um tema 31 

abordado foi o início do semestre letivo, em que a Reitora garantiu que se o semestre 32 

iniciar remoto, também será finalizado remoto, não sendo possível que o retorno 33 

presencial venha a acontecer durante o semestre. Continuou a explanação informando 34 

que durante a manhã deste dia 10 de setembro de 2020, a nova Gestão da UFERSA 35 

esteve presente visitando autoridades política de Angicos com o objetivo de realizar 36 

parcerias. O Profº Samuel comentou da necessidade de instalações de pontos de 37 

internet na zona rural de Angicos, e a Profº. Ludimilla complementou que não só na zona 38 

rural, como também na zona urbana através de criação de salas inclusivas, que 39 

poderiam ser criadas através dessas parcerias.  Outros assuntos foram abordados 40 

nesse tocante, como a questão da saúde e pronto atendimento na cidade; segurança e 41 

saneamento básico. A partir desse momento, foi informado pela Reitora, que uma nova 42 

Comissão de enfrentamento ao COVID-19 será criada na UFERSA, e a Diretora Profª 43 

Jacimara fez uma breve explanação da Comissão já criada no Campus para esse fim e 44 

também sugeriu que nessa nova Comissão a ser criada na UFERSA, tivesse um 45 

membro dessa Comissão de Angicos, para facilitar e melhorar a comunicação entre as 46 

duas comissões afins. Em seguida, foi dito também pela Reitora que será realizado pela 47 

gestão da UFERSA um demonstrativo contábil de todas as licitações atualmente em 48 

vigor na instituição. E que o Campus realizasse um organograma da sua estrutura 49 

administrativa atual, e já explicitando quais os impactos que o novo regimento trouxe 50 

para essa estrutura. Sobre esse assunto, o tema gratificações foi colocado em pauta, 51 

sendo de que forma essa nova estruturação pós regimento impactaria nas distribuições 52 

das gratificações. A Reitora comentou que iria realizar uma análise do tema e que seria 53 

uma luta constante, porém, a UFERSA está em penúltimo lugar entre as universidades, 54 

no tocante a quantitativo de gratificações, afirmando que esta é uma justificativa 55 

plausível para essa conquista. Sobre o contrato de manutenção do Campus foi 56 

informado que além do Pedreiro e Servente, que já possuem atualmente, terá também 57 

a inclusão de um Eletricista e de um Marceneiro. Finalizando essa etapa, a Diretora 58 
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Profª Jacimara Villar fez a entrega do Relatório de Gestão do Campus Angicos, do 59 

primeiro bimestre e contextualizou o processo da escolha democrática da gestão do 60 

Campus UFERSA Angicos, especialmente para que os estudantes presentes, dizendo 61 

que pela primeira vez, houve um processo de escolha de modo online e que os nomes 62 

escolhidos tiveram mais de noventa por cento de aceitação da comunidade, em todas 63 

as categorias. Falou que o plano de gestão tem como foco três grandes pilares: Gestão 64 

Participativa, Comunicação e Valorização das pessoas, seguindo com a apresentação 65 

do relatório de demandas do Campus Angicos, explicando que para melhor 66 

compreensão ele foi dividido em três Eixos Principais: Infraestrutura, Gestão de Pessoas 67 

e Demandas Acadêmicas. O Profº Samuel Azevedo, explanou de forma resumida as 68 

demandas do eixo Infraestrutura, apresentando os problemas e sugestões de melhorias 69 

para a segurança do Campus. Reforçou a necessidade da manutenção do contrato dos 70 

serviços locais de pedreiro, eletricista, marcenaria, falou do mobiliário do Memorial 71 

Paulo Freire que chegou, mas que ainda há uma lista de outros mais. Sobre a Moradia 72 

Estudantil, explicou que ela está ocupada com um dos prédios sem possibilidades de 73 

uso e da necessidade da instalação de uma ETE – Estação de Tratamento de Esgoto 74 

para viabilizar a sua plena ocupação pelos estudantes. Concluiu o eixo demonstrando 75 

as necessidades de troca de equipamentos, melhorias dos laboratórios e da 76 

necessidade de novos prédios, especialmente um novo bloco de sala de aula para 77 

possibilitar as turmas com grande número de alunos, além do espaço para os projetos 78 

de pesquisa e extensão, hoje, sem espaço físico, e de espaços de cultura, esporte e 79 

lazer. A Profª Jacimara apresentou o eixo sobre Gestão de Pessoas falando da 80 

necessidade da reposição de vagas de servidores que saíram de Angicos, mas não 81 

foram repostas e das novas vagas, indispensáveis para o bom funcionamento das 82 

atividades. Apresentou a necessidade da implantação de um espaço de descanso para 83 

os servidores, uma vez que a maioria passa o dia inteiro no trabalho e 84 

consequentemente há uma demanda para a assistência à saúde, com instalação de 85 

ambulatórios, parcerias com os órgãos de saúde e programas para o bem viver. O Profº 86 

Samuel falou das demandas relacionadas ao eixo Acadêmico, a preocupação com o 87 

início do semestre regular remoto e todo o investimento que será preciso fazer com 88 

equipamentos, capacitações e adequações, respeitando as recomendações sanitárias. 89 
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A Profª. Jacimara completou com o desejo dos docentes da criação de um curso de pós-90 

graduação, o que vai alavancar a pesquisa e as oportunidades para os estudantes e o 91 

Profº Samuel falou da necessidade da criação de um novo curso de graduação, disse 92 

que na comparação com os demais campis que possuem sete cursos, Angicos, possui 93 

atualmente seis, sendo possível investir em áreas que beneficiarão a região como um 94 

curso de engenharia de alimentos ou turismo, ou cursos nas áreas afins dos grupos 95 

docentes do campus, completando os cursos ofertados pela UFERSA. A Profª Ludimilla 96 

Carvalho solicitou que fosse realizado um levantamento de todos os materiais que já 97 

haviam sido solicitados pelo Campus; o que já chegou e o que falta chegar. Acrescentou 98 

que é desejo da Gestão Central criar espaços de vivências dentro dos Campis para 99 

melhorar o lazer, descanso e os momentos de interação entre a comunidade. Ficou 100 

definido que a Direção do Campus iria enviar o Relatório de Gestão e de Demandas 101 

para o Gabinete da Reitoria por via de memorando e separado por eixos. Após as 102 

explanações, o Vice-Reitor, o Profº. Roberto Pordeus fez os seus agradecimentos e 103 

informou que o Campus tinha todo o apoio da Gestão. Após os agradecimentos 104 

realizados, deu por encerrada a reunião, às doze horas e quarenta e cinco minutos do 105 

presente dia. Para constar, eu, Francisco Alex Zuza, Assistente em Administração, 106 

matrícula SIAPE nº 1847051, lavrei a presente Ata que, depois de lida, será assinada 107 

pela Diretora do Campus de Angicos para que surta os fins legais. 108 
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